CLÁUSULA INFORMATIVA RGPD 

De conformidad con la Disposición adicional 25ª de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014,  el tratamiento de datos de carácter personal deberán respetar en su integridad el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales (RGPD), y la normativa complementaria.

Los datos de carácter personal contenidos en esta Acta, serán tratados y conservados por el Encargado del Tratamiento y Administrador de la Comunidad de propietarios: AFISER SERVICIOS INMOBILIARIOS SL durante todo el tiempo que dure la relación contractual con su Comunidad de Propietarios para cumplir con las obligaciones legales. Los criterios utilizados para fijar los plazos de conservación de sus datos han sido determinados de acuerdo con los requisitos establecidos en la legislación, reglamentos y directrices normativas aplicables, así como los requisitos operacionales relacionados con la correcta gestión de la relación con las Comunidades de Propietarios.

Toda la información relativa a la Política de Privacidad del tratamiento de sus datos personales la puede consultar en el siguiente enlace:
https://www.afiser.com/clausulas-informativas-rgpd-comunidades/   

 (cambiar este link por el de la página web de la empresa donde vamos a colgar el documento de las cláusulas informativas)

